



## **В Алтайском крае вынесен приговор по уголовному делу о смертельном отравлении суррогатным алкоголем трех человек**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 34-летнему дальнбойщику и двум жителям Рязанской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка, сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что дальнбойщик, осуществлявший грузоперевозки, на протяжении длительного времени закупал спиртосодержащую жидкость у двух жителей Рязанской области, которую реализовывал на территории края. В июле 2021 года он в очередной раз привез несколько канистр с жидкостью под видом коньяка, часть из которых реализовал знакомому жителю города Барнаула. В начале августа мужчина со своей женой пошли на юбилей к другу, где супруга употребила указанную жидкость и на следующий день скончалась. Кроме того, спиртосодержащую жидкость сын покупателя передал друзьям, которые распили его на торжестве. На следующий день после празднования двое 21-летних мужчин скончались, еще одна девушка получила острое отравление. Причиной смерти потерпевших явилось отравление метиловым спиртом. Как показали результаты химической судебной экспертизы – в суррогатной алкогольной продукции обнаружено большое количество метанола, опасного для жизни и здоровья человека.

В ходе расследования уголовного дела следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств. И, несмотря на то, что мужчины вину в содеянном не признали, следствием все их доводы были опровергнуты собранными доказательствами, в связи с чем суд приговорил дальнбойщика к 3,5 годам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, жители Рязанской области получили наказание в виде 6, 6 и 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Гражданские иски родственников потерпевших на сумму 3 миллиона рублей удовлетворены в полном объеме.

16 Декабря 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750524>